

知情人爆内幕,称汇金根据近期情势当机立断——

宏源危机频现终成弃子 光大贱卖申万股权吐血踏空

“对于中投、汇金系旗下券商的整合，业界曾就其可能性与可行性做过多次探讨，唯独申万并购宏源几乎没有提及。”10月30日，与申万同属汇金系的另一家券商高层向记者坦言。一位接近申万大股东中央汇金的知情人士向记者透露，“做出这个决定的时间并不长，是汇金及其子公司建银投资根据近期有关情势当机立断。”上述临时决定，也让数家正在产交所挂牌转让申万股权的机构，因资产“贱卖”而措手不及。

宏源遭遇上市以来最大危机

“合并想法在国庆长假后的十月中旬才被提出。”上述接近汇金公司的知情人士透露，由头则是9月中旬爆发的宏源证券固收部门涉嫌违规的“恶性事件”。这导致了多米诺骨牌效应。

9月11日晚间，因涉嫌违规，宏源证券债券销售部总经理陈智军和副总经理叶凡被公安机关带走调查。宏源的固定收益业务在行业内表现一直非常亮眼，堪称其在弱市中确保利润的中流砥柱。一块骨牌倒下，引发连锁反应。9月29日晚，宏源证券公告证实，被认为公司灵魂人物的总经理兼副董事长胡强及副总周棕被

公安机关带走调查，宏源证券随即免除两人的职务。

“这几乎是宏源证券1994年上市以来面临的最大危机，不仅人事上，更让有关业务元气大伤。”上述知情人士表示，总经理胡强2007年加盟宏源以来，一直以其强势作风成为公司绝对掌舵人，短短半个月，四大中高层突然去职，必须采取措施降低各方股东的损失。正此时，一边是申万苦寻上市门路而不得，另一边是宏源证券面临危机，10月下旬，临时因情势而决定的资产整合协议获得大股东汇金公司及双方的基本认可。



资料图片

申万股权此前频遭“贱卖”

数年苦修，一朝得道。上海联合产权交易中心的股权转让项目栏中，近年来，申银万国的股权出现频率最高，但也是最难卖出去的。

据记者粗略统计，2010年8月以来，该所挂牌交易出让申银万国股权的挂牌项目共约87笔，其中大多数是重复挂牌或延长挂牌时间，至今仍未觅得下家。例如，中国航空技术上海有限公司所持的申银万国810万股股权转让项目，2010年10月26日挂牌以来，三年无果。

时间并未换来空间，相反，这些股权的挂牌价随着挂牌次数增加，从三年前的每股近7元下滑到如今4元左右，依然无人问津。

“考虑到上市流程和申银万国的经营状况，其IPO至少要到2015年才可能有机会。”上海一家私募机构董事长说。

“显然，与宏源合并，申万将实现‘借壳’上市，改变这些股权的市场估值。”上海一家持有申万股权的机构人士预计道。

光大集团 沦为踏空者

实际上，10月30日，汇金系两家券商合并的消息曝光后，最措手不及的恐怕要数还在低价挂牌出售申万股权的机构。

“近年来，券商牌照逐渐放开不再稀缺，导致对于券商资产‘即使不赚钱，也要持有’的心态发生很大转变，尤其一些后续盈利没较大改善的券商资产，就变成鸡肋，不如趁机变现以做产业整合安排。”今年7月，光大集团有关负责人谈及下属券商资产的安排时直言。事实上，以12.51%的持股比例位列申万第三大股东的光大集团，对于“临时停牌”未有丝毫察觉，彻底成为这次资本运作的“踏空者”。

2013年8月，光大集团在上海联合产权交易所分别挂牌转让两笔申银万国股权，分别涉及2亿股和1.5亿股，每股挂牌价仅4.61元。10月18日，光大集团在该所再次挂牌转让申银万国2.4亿股，每股挂牌价格已滑落到4.15元。据《21世纪经济报道》

本周末，现代家居带您挖底老房装修，拨打热线400-008-0048即可锁定名额，限38户

60平米包工包料包主材含水电仅3.28万元



老房研究所规范老房装修标准

工程款可三年后付清 南京首家六年质保单位 尾款可六年后支付



老房装修 一定要选实力派

老房子想重新翻新，原来储物空间太小，现在家卫间的衣橱又越来越多，感觉都没有地方放了，如何才能充分利用家里面的储物空间？老房子的客厅普遍都比较小，怎么样才能让客厅看上去大一些？老房装修涉及到的问题多而杂，而金牌老房装饰则是南京市场上为数不多的以老房装修为主的装饰公司。目前公司拥有南京地区唯一一家“老房研究所”，40名专家级老房设计师对老房装修进行专业的研究。

60平米老房： 全包含水电3.28万元

金牌老房装饰本周推出60平米老房装修包工包料含4大主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费、服务费等整装仅需3.28万元，本周仅限38户，敬请拨打免费热线400-008-0048锁定名额，逾期不予保留。

基础工程，才能保证老房装修的最后效果与工程质量。”金牌老房研究所负责人蒋工表示，拆除吊顶前要断水断电，可先将装饰板拆下来再拆龙骨和扣件，不可野蛮拆除；不同的墙面，拆除方法也不尽相同。

90平米新房： 全包含水电3.88万元

本周末，金牌老房装饰另外加推新房装修多重引爆优惠。90平米全包含水电新房装修，包工包料含4大主材、水电、设计、服务费等整装仅需3.88万元，任何质量问题齐全且损坏主材均为十项主材包换，业主参加本次活动即可放心做出以下承诺：现场，四十多名设计师向业主核算，一对一服务，业主签单即可享受VIP级装修服务，有装修需求的你还在等什么呢？

50天老房快装 轻松实现旧貌换新颜

老房装修改动大、拆除多，工程量大且需要保养环节多，一般公司工期至少要70天，而活动期间金牌装饰启动“50天快装”模式，即从开

工日起50个工作日内轻松实现老房焕然一新，大大压缩了装修期，节约了您宝贵时间确保最短时间入住。

6年老房质量保证 完美实现国标超越

家庭装修保质期国家标准是基础工程2年、隐蔽工程5年，本周末主办方推出“空房5+”质量保质升级服务，凡活动期间锁定客户均可享受隐蔽工程按6年质保售后服务，即装修完6年内出现问题由装修公司买单，确保每个工程顺利过保，每一个工程做一个样板。

惊喜连连： 现场砸金蛋，中大奖

在活动现场，六次主办方还为广大装修业主准备了大量超值大礼，凡签单业主均有机会得到三星液晶电视、IPADmini、500-1000的装修主材券，大量的礼物等你来拿。



据悉，活动期间业主除了享受以上的送礼优惠外，现场还为您特设多重惊喜：教师、军人、残疾人可打9折；二户成环、闭环可享98折；送绿色礼包：所有水管免费升级为分色管；板材免费升级D0级；防水免费升级为德国汉高胶。

活动贴士

《现代家居》老房装修专场

■活动时间：11月2日—3日 (8:30-17:00)

■活动地点：

水西门大街289号万达金街 金拇指装饰
地铺类特地3号出口(负101室、纪念堂对面)

■报名热线：

400-008-0048

■短信报名：13276629888

■乘车线路：

乘7、37、63、106、161路至水西门芳庭广场站下
乘19、57、82、101、106、131路至水西门芳庭广场站下
乘地铁2号线云锦路站下3号出口

江北部分

柳州东路45号（苏宁环球广场旁）

电话：025-58181610

备注：有大型停车场停车

打车30元内可报销，具体优惠请至现场咨询